



## **Следователи устанавливают обстоятельства падения ребенка с четвертого этажа на юге Москвы**



Утром 15 сентября 2021 года 4-летний мальчик, оставшись на непродолжительное время без присмотра, забрался на подоконник и облокотился на установленную москитную сетку. Продавившись под весом ребенка, сетка выпала, что повлекло падение ребенка из окна с высоты 4 этажа. Ребенок в тяжелом состоянии госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь. По данному факту Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователями выполняется необходимый комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве предупреждает – открывая окна в квартире и проветривая помещение убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром. Помните, что москитная сетка создаёт ложное чувство безопасности.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1610120>